
И без спољних непријатеља, довољно их имамо међу нама

Пише: Мирјана Анђелковић-Лукић
недеља, 20 јануар 2013 19:04

  

(Фонд Слободан Јовановић, 18.1.2013)

  

Седница српске Скупштине 12. јануара, на дневном реду је имала разматрање
Резолуције о Косову, (претходно дате на рецензију званичницима међународне
заједнице из ЕУ да се они изјасне о њој, што је сигурно, сигурно!), коју је (као)
предложила српска влада. Та седница ће бити упамћена по непримереним, неучтивим и
увредљивим иступима посланика из опозиционих странака и одговора владајуће
гарнитуре.

  

Обиловала је странчарењем, надгорњавањем, иронијом, вређањима, виком, и свим оним
фолклором за који смо мислили да је у српском парламентаризму још од времена др
Војислава Шешеља, заувек нестао.

  

Било је и прикривених и отворених, циничних претњи, које никако не треба занемарити.
Међу првима се јавио Бојан Костреш, који је седницу српског парламента искористио за
промоцију војвођанске аутономије, која је према његовом мишљењу угрожена, јер нема
оно што српска влада даје Косову као аутономији, и на прилично циничан начин
подсетио српске посланике и министре да је боље са војвођанским руководством
„разговарати, него преговарати“. Ово је и његов идеолошки творац Чанак (ЛСВ) недавно
јавно изјавио. Искористио је тешку ситуацију у Србији поводом косовског питања да
затегне питање војвођанске аутономије и подсетио је посланике на тежак положај
Војводине, како је добила мала средства из овогодишњег буџета (7%), и како се тамо све
теже живи.

  

Све теже се живи у целој Србији, а не само у Војводини, која се некад звала Српско
војводство, а данас је сврставају у регије источне Европе. Војвођански Мађари су такође
дигли глас за своју аутономију у оквиру Војводине. Претио је млади Бојан Костреш на тој
седници, али припретио је и времешни Риза Хаљими, са питањем докле ће Влада Србије
да занемарује права Албанаца на југу Србије у Прешевској долини. Ништа ново, ствар се
око Косова и Метохије, судећи по изјавама премијера Дачића и председника Томислава
Николића – да неће нерешена питања да остављају потомцима, лагано приближава свом
завршетку у онаквом облику како је госпођа Ештон и њено друштво из ЕУ захтевало.
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С обзиром да ће се питање Косова разрешити овако или онако, углавном без Срба, а
судећи по најновијем (не)дипломатском испаду премијера Дачића да се може
разговарати и о столици Косова у Уједињеним нацијама, процењено је да је дошло на
ред питање око уставног статуса Војводине. На југу Србије се одавно вештачки закувава
политичка нестабилност и поред тога што укупно у Бујановцу, Медвеђи и Прешеву живи
приближно исти број Срба и Албанаца. На целу ову тужну причу са неизвесним крајем,
надовезује се и проблем око споменика у Прешеву погинулим терористима ОВПБМ
(„ослободилачка војска Прешева, Бујановца и Медвеђе“). Проблем није решен одмах, чим
се почело са градњом, већ се по добром српском обичају, одуговлачило. И на крају,
настали су озбиљни проблеми за које Србија нема решење.

  

  

Спорни споменик у Прешеву

  

Судећи по иступању Ризе Хаљимија, а и неких наговештаја о припреми за мобилизацију
терористичке албанске АНА, овај инцидент може врло лако тај део Србије да запали.
Шта ће да уради министар војни Вучић и његов Генералштаб у том случају? Према
писању београдских „Новости“, терористичка наоружана формација косовских
Албанаца, АНА („албанска национална армија“) јавно је прогласила мобилизацију свог
целокупног чланства на, како је наведено, етничким територијама где живе Албанци.
Циљ мобилизације, како пише у прогласу који је издао главни штаб АНА, јесте „борба
против српског окупатора који прети на северу Косова и у Прешевској долини“.

  

Рецепт је већ медијски испробан, постало је целом свету јасно да је српска држава
склона окупацији нарочито на својој територији. А своју националну војску, захваљујући
„мудрости“ претходних министара војних, а посебно Шутановца, Србија има само за
приказивање! Можда је због оваквог стања у нашој одбрамбеној политици, немогућност
да се супротставимо било каквој побуни на југу Србије, на једну телевизију 14. јануара
доведена „балканска пророчица“ Клеоптара, која је „пророковала“ да ће од Србије
остати само Београдски пашалук! Србе, који још увек верују у вампире и караконџуле,
треба што пре убедити да им је суђено да изгубе део своје територије, ма какав део,
делове! Да ли је то урађено случајно, питање је, али знајући ко је уредник те ТВ станице,
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не верујем у случајност!

  

Србија је, знајући у каквом се положају налази по питању војске и жандармерије, могла
да зажмури на постојање овог споменика или да уз њега постави свој, са именима
погинулих војника и полицајаца које је убила та терористичка организација. Јасно је
одмах чији би споменик био први срушен, а онда би постојало оправдање да се сруши и
њихов! Наравно, ово је у домену фикције, али на овим просторима је све одавно постало
ирационално и ван свих међународних правила и закона, тако да би се ова имагинарна
ситуација у потпуности уклопила у стање наше невеселе свакодневнице.

  

Српска влада никад оштро не реагује кад су у питању страдања Срба. Најновији случај
пребијања десеторице српских младића који су били у пратњи Александра Вулина на
путовању за Грачаницу поводом прославе православног Божића је требало дићи на
висок међународни ниво, чак условити даље преговоре са Албанцима у Бриселу све док
се не пронађу и казне злочинци из РОСУ који су дивљачки претукли младиће у
полицијској станици. Посебно су били сурови према младићу Дарку Власају (30) из
Лепосавића, који је из мешовитог брака, оца Албанца и мајке Српкиње, тукли су га уз
речи да то раде како не би могао да има децу! Он је пребачен из косовскомитровачке
болнице на ВМА због тежине повреда. Док су га лекари припремали за операцију, он је
новинарима рекао: „Оно што се мени десило и оно што смо ми доживели у суду у
Приштини је страшно. Тукли су нас без повода, а шта би се тек десило да смо којим
случајем нешто погрешно урадили“! Незамислива је толика мржња међу људима.

  

  

Дарко Власај

  

Наравно, у истрагу се укључио и ЕУЛЕКС који до сада никад није открио починитеље
злочина над Србима, па неће ни овог пута. Александар Вулин, директор Канцеларије за
Косово и Метохију је као представник владе Србије, упутио (оштар?) позив међународној
заједници да озбиљно и пажљиво спроведе истрагу коју је започела, као и да не допусти
да и овај пут не буде осумњичених и неокривљених. Тај је позив веома озбиљно упућен,
тако да ће га ЕУЛЕКС схватити као и све остале до сада – кривци неће бити ни
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ухваћени, а камоли кажњени. У разјашњење догађаја, укључила се и неизбежна
портпаролка ЕУЛЕКС-а Ирина Гудељевић, која је за РТС изјавила да се спроводи
заједничка истрага Еулексове полиције и Полицијског Инспектората Косова (ПИК) у вези
са наводним премлаћивањем десет особа ухапшених у Грачаници, на Божић. „Они раде
заједно са ЕУЛЕКС-овим тужиоцем. Мисија је забринута озбиљношћу навода и
посвећена је пружању помоћи и подршке институцијама владавине права и агенцијама
за спровођење закона када је у питању даљи развој одрживог, одговорног и независног
мултиетничког правосудног система“, рекла је Гудељевић.

  

По свему судећи, а доказа за то има на претек, убијање, премлаћивање и протеривање
Срба са територије Косова и Метохије је за међународну заједницу један посве
легитиман поступак. И ово истраживање злочина над Србима ће највероватније бити
прекинуто због недостатка доказа! Ако је Азем Власи ту скоро изјавио да је напад на
једног Албанца уствари напад на све Албанце, како влада Републике Србије да се
одреди према овој изјави? Да ли је премлаћивање десеторице младића српске
националности само њихова приватна мука или је то атак на све Србе?

  

И док се овај случај не разреши (на начин како су Срби већ навикли, прекид истраге због
недостатка доказа) дотле се у Прешеву и даље кува. Риза Хаљими изјављује да се
споменик не може уклонити, он хоће да до решења дође дијалогом. Наравно, инсистира
и на помоћи међународне заједнице која очигледно из неких својих разлога увек стаје на
позицију Албанаца.

  

Због изјаве да му није стран ни захтев да Косово добије столицу у УН, Демократска
странка Србије (ДСС) најозбиљније позива премијера Дачића да поднесе оставку. „То је
изјава која иде и даље од Резолуције која је пре неколико дана усвојена у Скупштини
Србије – иако ту Резолуцију ДСС није прихватила, ми скрећемо пажњу да је изјава
председника владе корак даље у процесу предаје Косова албанским сепаратистима“,
изјавио је потпредседник ДСС Слободан Самарџић.

  

И председник Србије се огласио поводом ове прилично недипломатске изјаве, рекавши
да је неприхватљиво да Косово добије столицу у Уједињеним нацијама. Платформа
предвиђа да Србија никад не призна независност Косова, а ако не призна, онда
такозвано Косово неће имати столицу у УН.

  

Да ситуација буде још запаљивија, у међувремену се јавио и некадашњи политички
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представник Ослободилачке војске Косова, Адем Демаћи, који подстиче своје
сународнике на оружану побуну. „Албанци из Прешевске долине треба да покажу да су
спремни за рат и да оставе по страни све неспоразуме и борбу за функције“. Па затим
додаје „Док су нас на Косову натерали да српској мањини дамо права које нико на свету
нема, Европа сада изгледа мисли да су Срби стварно небески народ, док су Албанци
неки идиоти који могу да живе и у ропству и без икаквих права. Албанци треба да се
организују на националном нивоу, да се зна ко командује, да буду једногласни у
захтевима. Захтев је да добију иста права које имају Срби на Косову“.

  

  

Адем Демаћи

  

Мишљења сам да им се то одмах омогући!

  

Премијер да одмах уврсти у разговоре једнака права Албанцима, иста она која имају
Срби на Косову. А права Срба на Косову су: право да буду убијани због националне
нетрпељивости, право да буду пребијани без разлога, право да им буду вађени органи с
разлогом добре зараде, право да им се руше цркве, манастири и гробља, (најновији
вандалски чин „цивилизованих“ Демаћијевих Албанаца је рушење 56 српских споменика
на гробљу у Косову пољу), право да живе у гету, окружени бодљикавим жицама, право
да им се уништава имовине, право да све што носи придев „српско“ буде прогањано и
уништавано! Таква права имају Срби на Косову и Метохији. О чему то Адем Демаћи
бунца?

  

И тако, од суморне седнице Скупштине Србије, Николићеве Платформе и владине
Резолуције, до (не)рушења споменика у Прешеву и претњи АНА Србији, од пребијања
младића до Дачићеве косовске столице у УН, утапамо се у сиву зиму наших тумарања и
некритичке послушности према међународној заједници, а све због магловитог обећања
да ћемо добити ДАТУМ! Исти онај којим нас је залуђивала претходна власт. А шта смо
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добили мајским изборима? Скинули смо Тадићеве са власти, али смо добили прикривену
симбиозу ДС са садашњом Владом Србије. Можда је најречитије о томе рекла 12.01 на
седници Скупштине некадашња потпредседница ДС, Јелена Триван премијеру Дачићу:
„Да вам честитам на говорима које сте данас одржали, на уводном говору који је био
храбар, одважан и који је значио стварну промену политике за коју сте се до сада
залагали…. Ви сте данас својим говором направили дисконтинуитет у односу на самог
себе и на политику Владе и говор који сте сами у овој Скупштини одржали. На томе вам
треба честитати“.

  

Земаљски дани „небеске Србије“ пролазе у сиромаштву и бризи за сутрашњи дан, док
наш вечити министар привреде и финансија доводи Арапе да на српској земљи гаје
(можда) генетски модификовану храну! Са таквим министрима, Србија има добре
изгледе да јој народ врло брзо постане заиста небески! 
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